
 

 

މ.މޑައުްވރަީ އަނހްެނނުގްެ ތރައަްޤއީަށް މަސއަކްަތކްރުާ ކޮމެޓގީެ ބިން ( ފަތމްިނި ) ބިން  30  އހަރަގުެ  

 މއުްދަތަށް ކއުޔްަށް ނގެމުަށް ބޭނނުްވެ ހުށހަަޅާ ފޯމް 

 

 ކުއްޔށަް ހފިުމަށް އދެޭ ވިޔފަާރީގެ މައލުޫމާތު ބނިް   .1

  ވިޔފަާރި ރަޖިސޓްްރީގެ ނނަް: 

  ވިޔފަާރި ރަޖިސޓްްރީ ނަމްބަރު: 

  ވިޔފަާރި އެޑްރެސް: 

  ގުޅނޭެ ނަމްބަރު:

  އީމެއލިް އެޑްރެސް: 

 

 ކުއްޔށަް ހފިުމަށް ހށުަހަޅާ ބނިް  .2

  އޢިލުނާް ނަމްބަރު: 

  ކުއްޔށަް ހފިުމށަް އދެޭ ބނިް: 

  ބިމުގައި ކުރނަް އދެޭ މަސައްކތަް: 

  ހދިުމތަދްނޭް ފށަާނެ ތާރީޚް:

ގނެް އނޮންނަްވނާެއެވެ. އދަި ކުރނަް އދެޭ މަސއަްކތަުގެ ޕްރޮޕޯސލަް  ނއެ ބިމުގައި ކުރނަް ބނޭނުްވާ މަސައްކތަް ސފާުކށޮް

 މފިޯމާއިއެކު ބނޭނުް ވނާަމަ ހށުަހެޅދިނާެއެވެ. 

 ބނިް ކުއްޔށަް ހފިުމަށް ހށުހަަޅާ މުއދްަތު   .3

 ފހާަގަޖހަާ ✓ކުއްޔށަް ހފިުމށަް ގަސދްުކުރާ މުއދްތަުގައި 

  :އހަަރު 30މލީދާީ 
 

 ބނިް ކުއްޔށަް ހފިުމަށް ހށުހަަޅާ ކލުީގެ އަގު  .4

  ކުއްޔށަް ހފިުމށަް މހަުކލުީގެ ގތޮުގައި ހށުހަަޅާ އަގު:

 އށަް ވުރެ ކުޑނަނޫް އަގެކެވެ.  ލާރި ) ސް ފަ ހތަދްހިަ( 0.75ކލުީގެ ގތޮުގައި ހށުހަަޅނަްވނާީ އަކފަޓޫަކށަް  •

 

 

 

 



 

 

 ސީއެސްއާރުގެ ގތޮުގައި ހށުހަަޅާ މނިްވަރު  .5

 ފހާަގަޖހަާ   ✓ސީއެސްއާރުގެ ގތޮުގައި ދެއްކނޭޭ މނިްވަރުގައި 

  ވާ އދަދަު 50%: ކލުީގެ ގތޮުގައި މހަަކށަް ޖހެޭ އަގުގެ 1އފޮޝްނަް 

  ވާ އދަދަު 60%: ކލުީގެ ގތޮުގައި މހަަކށަް ޖހެޭ އަގުގެ 2އފޮޝްނަް 

  ވާ އދަދަު 70%: ކލުީގެ ގތޮުގައި މހަަކށަް ޖހެޭ އަގުގެ 3އފޮޝްނަް 

  ވާ އދަދަު 80%: ކލުީގެ ގތޮުގައި މހަަކށަް ޖހެޭ އަގުގެ 3އފޮޝްނަް 

  ވާ އދަދ90ުަ%: ކލުީގެ ގތޮުގައި މހަަކށަް ޖހެޭ އަގުގެ 3އފޮޝްނަް 

  ވާ އދަދ100ުަ%: ކލުީގެ ގތޮުގައި މހަަކށަް ޖހެޭ އަގުގެ 3އފޮޝްނަް 

 ސީއެސްއާރުގެ ގތޮުގައި އެއްވސެް މނިްވަރެއް  ހށުހަަޅފާައި ނުވނާަމަ ހށުހަެޅި ފޯމް ބތާލިްވނާެއެވެ.  
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   ސޮއި: 

  ނނަް:

  މަގާމް: 

  ޙްތާރީ

 


